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Сьогодні Україна та Польща є надійними партнерами у світовому 
суспільстві. Урядами двох держав-сусідів укладено низку угод про співпрацю в 
сфері науки та техніки, економіки та торгівлі, освіти та культури. Щодня 
збільшується кількість людей, залучених до українсько-польських 
взаємовідносин. Підприємці шукають надійних партнерів в сфері економічних 
відносин. Українська молодь має можливість і інтерес в отриманні освіти в 
польських навчальних закладах. Активно співпрацюють між собою наукові 
заклади двох країн, здійснюючи важливі дослідження. Широкою популярністю 
користуються культурні заходи, що проходять в обох країнах. 

Основою будь-якого співробітництва є вміння людей розуміти один одного 
і домовлятися, особливо у випадку, коли вони належать до різних культурних 
середовищ. Для забезпечення подальшого розвитку взаємовідносин двох країн як 
на рівні державних органів, так я на рівні громадян, вкрай необхідним є 
дослідження культурних відмінностей двох народів та формування рекомендацій 
щодо побудови безперешкодного та ефективного спілкування.

Незважаючи на те, що культури багатьох країн вже вивчались різними 
вченими протягом минулих років, подібні дослідження не перестають бути 
актуальними, оскільки суспільство постійно змінюється, стає більш мобільним і 
постійно привносить в свою культуру елементи інших культур. 

Результати проведеного нами порівняльного аналізу культур Польщі та 
України, для якого використовувались культурні моделі Хофстеде та Хола, 
свідчать, що обидві країни мають схожі системи цінностей, проте, цікавими є 
певні відмінності. Так, обидві країни мають середній рівень дистанції влади, проте
в Польщі від дещо вищий, а в Україні цей показник підвищується у людей з 
середньою освітою. В системі цінностей, як у поляків так і в українців, 
переважають колективістські принципи, проте у поляків спостерігається 
тенденція до посилення індивідуалізму з віком. 

Крім того, для обох культур характерним є середній рівень уникнення 
невизначеності, котекстності та фемінінності, але існують певні відмінності в 
розрізі вікових категорій, статі, освітнього рівня та сфер діяльності. Цікавим 
також є аналіз культурних змін, яких зазнали країни з часів минулих досліджень.
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